

POSUDEK Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Bohumila Schönbaumová					
Název práce	PŘIPRAVENOST DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA VE VIZOVICÍCH NA SAMOSTATNÝ ŽIVOT					
Oponent práce	Mgr. Dana Nedělníková, Ph.D.					
Obor	Sociální pedagogika					
Forma studia	prezenční					
Kritéria hodnocení práce						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce			B			
Úroveň jazykového zpracování	A					
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)			B			
Práce s odbornou literaturou			C			
Formulace cílů práce			B			
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)			B			
Analýza dat a splnění cílů práce			C			
Interpretace dat a formulace závěrů práce				D		
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití			C			
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Cíle práce vymezuje autorka takto: „Cílem teoretické části je zpracování odborné literatury vztahující se k problematice dětských domovů a především k mému zvolenému tématu. Cílem praktické části je získat informace, které by mohly pomoci ke snadnějšímu zařazení mladých lidí z dětského domova do běžného života“. Teoretická část představuje jednodušší kompilaci pasáží s místy slabší provázaností a vztahem k tématu subkapitoly, pokud jde o důvody umístění dětí do dětského domova, dostupné jsou i aktuálnější analýzy. Použité zdroje jsou korektně uváděny, místy však v netradiční formě opatřené výrokem „zpracováno podle...“.</p> <p>Praktická část je zpracována snad více intuitivně než metodicky, přesto autorka prokazuje schopnost samostatného tvůrčího řešení praktického problému. V doporučeních a návrzích v závěru zůstává na povrchu, diplomandka by měla ve vztahu k cíli práce dotáhnout do konce a rozpracovat, které praktické informace lze využít a jak, pro snadnější zařazení mladých lidí do „běžného života“. Některé pasáže v závěru vyvolávají dojem, že se jedná spíše o přesvědčení či zkušenost autorky, než o výstupy z výzkumného šetření.</p>						
Otázky k obhajobě:						
1. Navrhněte, prosím, na základě Vašeho výzkumu pro konkrétní zařízení postupy či inovace k usnadnění odchodu mladých lidí z dětského domova.						
Celkové hodnocení*					C	
Datum: 23. 5. 2010			Podpis: Dana Nedělníková			

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.